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COMUNICAZIONI 
 

Si invitano le Società a prendere visione dei C.U. fino al n. 370 e delle circolari fino alla 56 della L.N.D. per la 
stagione sportiva 2018/2019, consultabili sul sito web ufficiale della L.N.D. all’indirizzo: www.lnd.it 
 

****************************************** 

 

Risultati 
 

Gara di finale fase nazionale Coppa Italia regionale 
 

RISULTATO UFFICIALE GARA DEL 23/06/2019 
Si trascrive di seguito il risultato ufficiale della gara disputata 
 

 

A nome del Vice Presidente LND Delegato, del Segretario e dell’intero Dipartimento Calcio Femminile i 
migliori auguri alla Società San Miniato A.S.D. per il brillante risultato conseguito sul campo. 
 

****************************************** 

 

Gara di finale fase nazionale Campionato Juniores 
 

RISULTATO UFFICIALE GARA DEL 23/06/2019 
Si trascrive di seguito il risultato ufficiale della gara disputata 
 

 

A nome del Vice Presidente LND Delegato, del Segretario e dell’intero Dipartimento Calcio Femminile i 
migliori auguri alla Società Perugia per il brillante risultato conseguito sul campo. 
 
 

Stagione Sportiva 2018/2019 
 

 

Comunicato Ufficiale N° 95 del 25/06/2019 

GIRONE FI - 1 Giornata - A 

SAN MINIATO A.S.D. FREE GIRLS 3 - 2 DTR  

 

GIRONE FI - 1 Giornata - A 

PERUGIA TORINO F.C. S.P.A. 4 - 2   
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Giudice Sportivo 
 

Ogni comunicazione indirizzata al Giudice Sportivo del DCF deve essere ritualmente inoltrata, nei 
tempi e nei modi previsti, agli indirizzi e-mail: giustiziasportiva.dcf@lnd.it / calciofemm@pec.it 

 

Il Giudice Sportivo, avv. Sergio Lauro, nella seduta del 24/06/2019, ha adottato le decisioni che si riportano 
integralmente: 
 

Fase nazionale Coppa Italia regionale 
 

GARA DEL 23/06/2019 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

 

 A CARICO CALCIATRICI ESPULSE DAL CAMPO  

SQUALIFICA PER UNA GARA PER DOPPIA AMMONIZIONE  

Calciatrice espulsa per doppia ammonizione  
 

 

****************************************** 

 
 

Fase nazionale Campionato Juniores 
 

GARA DEL 23/06/2019 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 
 
 

 A CARICO DI CALCIATRICI NON ESPULSE DAL CAMPO  

AMMONIZIONE I INFR. DIFFIDA 

Per intervento falloso su una calciatrice avversaria lanciata a rete senza ostacolo. 
 
 

Il Giudice Sportivo, avv. Sergio Lauro 
 

 

 

****************************************** 
 

 

 

Pubblicato in Roma il 25 / 06 / 2019 ed affisso all’albo del Dipartimento Calcio Femminile 
 

Il Segretario  
Patrizia Cottini 

Il Vice Presidente L.N.D. Delegato 
              Sandro Morgana 

 

TONTODONATI 
ANTONELLA 

(FREE GIRLS)        

APUZZO SARA (TORINO F.C. S.P.A.)       


